

Пугачёв Николай Андреевич (1922-2005 г.г.)

Звание: майор

Пугачёв Николай Андреевич, родился в 1922 г., в Ярославской области, Пошехоно-Володарском районе, деревне Михайловское. Кроме него в семье было еще 7 детей: 4 брата и 3 сестры.

С 1941 г. служил майором в Рабоче-крестьянской Красной армии (РККА). 19 июля 1944 г. получил Орден Красной Звезды, а 28 мая 1945 г. – Орден Отечественной войны II степени, а после войны I степени. Всю войну прошел на танке. Освободил Варшаву и взял Берлин, за что и получил заслуженные медали. Мой прадедушка при прорыве немецкой обороны на западном берегу реки Одер с 14 по 18 апреля 1945 г. подавил огонь трех артбатарей противника, уничтожив их расчет. В уличных боях за город Берлин показал образцы мужества и отваги. Дерзко превращенные врывался штурмовал улицы, смело в крупные точки с засевшими огневые дома гитлеровцами. С 25 по 30 апреля 1945 г. мой прадедушка во главе экипажа разбил три дома, уничтожил более 7 огневых точек противника, 4 автомашины и до 25 солдат и офицеров Германии. Несколько раз горел в танке и был контужен.

Во время Великой Отечественной войны мой прадедушка познакомился со своей будущей женой — Александрой Федоровной Петуховой, после войны они поженились.

